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E6_B3_95_E5_88_B6_E5_c36_482978.htm 一、单项选择题 1．

下列说法中，错误的是哪一项? A．法官从人民法院离任后二

年内，不得以律师身份担任诉讼代理人或者辩护人 B．法官

从人民法院离任后二年内，不得担任诉讼代理人或者辩护人

C．法官从人民法院离任后，不得担任原任职法院审理案件

的辩护人 D．法官从人民法院离任后，不得担任原任职法院

审理案件的诉讼代理人 2．以下哪些人可以不受法官职业道

德准则的约束？ A. 李某系某大学的法律系学生，利用假期到

某基层法院实习 B. 张某在某基层级人民法院试用过一段时间

，现已离开法院 C. 担任法官多年现已退休的方某 D. 在法院

担任法警的江某 3．某人民法院需要任免法官，根据《法官

法》，下列哪些人不得担任法官？ A. 某甲，自学法律多年，

最终通过自考获得本科学位，曾在某律师事务所担任律师助

理2年，后因工作态度不好被解聘 B. 某乙，系某政法大学法

律系毕业，后在检察机关工作，因参与赌博被开除工作，至

今已满4年 C. 某丙，系某知名大学法学教授，曾因剽窃他人

学术成果被曝光，近年来刻苦钻研，发表了不好高水平的文

章 D. 某丁，毕业于某大学法律系并在法院担任书记员5年，

去年因车祸导致一只腿伤残，走路略为不便 4．根据《法官

法》和《法官职业道德基本准则》的规定，下列哪种行为应

当禁止? A.法官参加法学会 B.法官出版专著 C.参加正当活动

D.法官从人民法院离任后担任原任职法院办理案件的诉讼代

理人 5．下列说法错误的是哪一项？ A．为了充分发挥法官的



作用，法官不得兼任律师，但是可以接受私人当事人的委托

担 任法律顾问，从事非诉讼性的咨询活动 B．法官必须向其

家庭成员告知法官行为规则和职业道德的要求，并督促其家

庭成员不 得违反有关规定 C．法官不得就未决案件给当事人

及其代理人或者辩护人提供咨询意见 D．法官应当妥善处理

个人事务 6．张浚是某区人民法院的法官，下列有关她的说

法错误的是： A．张浚不得担任事业单位的职务 B．张浚的

配偶不得与张浚在同一法庭分别担任庭长、审判员 C．张浚

的子女不得担任张浚所任职法院办理案件的诉讼代理人或者

辩护人 D．张浚作为女法官表现优秀，赢得百姓好评，被选

为区人大常委会委员，她当选后，更加努力的作好法官工作

7．黄某系某省人民检察院检察委员会委员，要免除黄某的检

察官职务，必须经过下列哪个程序? A．由黄某任职地省人民

代表大会罢免 B．由该省人民检察院检察长提请省人民代表

大会免除 C．由该省人民检察院检察长提请省人民代表大会

常务委员会免除 D．由该省人民检察院检察委员会讨论决定

免除 8．某人民检察院在例行的工作检查中，发现本院检察

人员在办案过程中经常因私人事务拖延办案，致使超过法定

办案期限；在时间紧迫难以取得充分证据时，又对嫌疑人采

取罚站、挨冻等办法逼取口供；当事人请客送礼后，又帮助

当事人隐瞒证据；在出庭支持公诉时，常因证据不足要求补

充侦查。 于是该人民检察院进行了大力整顿，纠正了不少违

法行为。你认为以下行为何者不是检察官的禁止行为？ A．

拖延办案，致使超过法定办案期限 B．采取罚站、挨冻等办

法逼取口供 C．接受当事人请客送礼 D．要求退回补充侦查 9

．下列哪种情形中检察官可以辞职? A．在涉及国家重要秘密



和检察工作机密等特殊职位上任职以及调离上述职位不满解

密 期的 B．刚刚接手一起重大贪污案件的侦查 C．正在接受

审查的 D．未满规定的最低服务年限的 10．下列检察官不需

要免除检察官职务的是谁？ A．赵检察官45岁，工作极为认

真，业务能力强，但今年积劳成疾，生病住院，医生说需要

调养，长期不能工作 B．钱检察官年满35岁，业务能力突出

，被上级选调出本院，到省人民检察院工作，对于原所在检

察院的检察官职务 C．孙检察官对于侦查刑事案件很有一套

，被上级任命为本市公安局长 D．李检察官经严格考核作为

中国一美国法律培训交流项目的成员，去美国学习1年 11．在

委托人给律师的委托授权书中关于代理权限写明“全权代理

”，则律师有权怎么处理? A．在民事案件中，发现审判员与

本案有利害关系或其他关系，可能影响公正审理此案 时，可

以不经委托人同意，直接申请其回避 B．不经委托人同意便

提起上诉 C．为了委托人的利益撤诉 D．为减少委托人的损

失接受对方的诉讼请求 12．下列关于律师资格和律师执业证

书的说法，正确的是： A．某英国律师事务所驻中国办事处

代表（英国人，法学博士），可以依照我国法律规定申请在

我国执业的证书 B．只有通过国家统一司法考试的人才能取

得律师资格 C．只有具有律师资格的人才能申请领取律师职

业证书 D．被吊销律师执业证书的人可以再申请取得职业证

书 13．下列关于律师行政法律责任追究的叙述，正确的是哪

一项? A.郑律师以诋毁其他律师的不正当手段争揽业务，有关

部门欲给予其停止执业3个月以 上1年以下的处罚，该处罚只

能由省、自治区、直辖市司法厅作出 B.辛律师在一次刑事辩

护案件中利诱他人提供虚假证据，隐瞒重要事实，应由省、



自治 区、直辖市一级司法行政部门作出处罚 C.王律师在一次

民事诉讼活动中扰乱法庭秩序，干扰诉讼活动的正常进行，

可由设区的 市人民政府司法行政部门给予警告，情节严重的

，由省级司法厅吊销其执业证书 D.在诉讼活动中泄露当事人

商业秘密的，可依法追究其刑事责任 14．以下哪个不属于公

证员应当遵守的行业限制性规定： A．不得同时在2个以上公

正机构执业 B．不得从事有报酬的其他行业 C．不得办理与

任何亲属有利害关系的公证 D．不得私自出具公证书 15．蔡

某为某国有公司法定代表人，因公司与他人发生经济纠纷，

想请律师代理诉讼，此时他应该： A．以公司名义与律师签

署委托代理协议 B．以公司名义与律师事务所签署委托代理

协议 C．以个人名义与律师签署委托代理协议 D．以个人名

义与律师事务所签署委托代理协议 二、 多项选择题 16．法官

应当约束业外活动。法官在约束业外活动方面的道德要求有

哪些? A．法官不得参加有邪教性质的组织 B．法官在职务外

活动中，不得使用在审判过程中获得的非公开信息 C．法官

不得参加营利性社团 D．法官不得接受媒体采访 17．根据法

官职业道德的要求，下列哪些情况下，法官应当主动回避？

A．法官认为自己审理某案件时可能出现错判 B．法官认为自

己审理某案件时可能引起公众对该案件的公正裁判产生怀疑

C．法官与该案件的处理结果存在一定的利害关系 D．法官认

为如审理该案可能无法在法定期限内结案的 18．法官违反职

业道德应承担的道义责任有： A．社会舆论的谴责 B．法院

通报批评 C．同行的批评 D．自我谴责 19．按照检察官法的

规定，下列哪些是检察官的禁止性行为? A．不服处分决定的

申诉 B．泄露检察工作秘密 C．私自会见当事人及其代理人 D



．伪造证据或隐瞒证据 20．加强检察官职业道德建设是保障

法律正确统一实施的需要。下列哪些是检察官职业道德的主

要规范？ A．爱检敬业，恪尽职守 B．严格执法，文明办案 C

．刚正不阿，护法为民 D．文明高效，热情服务 21．在张律

师的下列行为中，哪些违反了律师职业道德？ A．当事人要

求张律师协助其偷漏税，张律师向税务机关告发 B．在法庭

上指责对方律师道德败坏、作风不正，其指责确有事实根据

C．给案源介绍人回扣 D．在报纸上刊登介绍自己的广告 22

．王某考取律师资格后并未申请领取律师执业证。他利用与

某法院的关系，长期在该法院代理案件，收取委托人的费用

。对王某应如何处理？ A．由公安机关责令其停止非法执业

B．由该地司法行政机关责令其停止非法执业 C．没收违法所

得 D．可并处违法所得1倍以上5倍以下罚款 23．根据《律师

法》和《律师执业行为规范（试行）》的有关规定，律师不

得泄露委托人的商业秘密、隐私，以及通过办理委托人的法

律事务所知悉的委托人的其它信息，但下列情况例外： A.保

密可能会导致无法及时阻止发生人身伤亡的严重犯罪 B.保密

可能会导致国家利益受到严重损害 C.保密可能会使自己无辜

地被牵涉进委托人的犯罪行为从而使自身的合法权益受损 D.

保密的事项在委托的法律事务完成后披露的 24．《律师法》

和《律师执业行为规范（试行）》规定，律师和律师事务所

执业不得采用不正当手段进行业务竞争，下列哪些行为属于

不正当竞争行为？ A.甲律师以明显低于同行业其它律师收费

的方式招揽业务 B.乙律师在解答咨询时告诉当事人其已委托

的代理人水平太次 C.丙律师事务所在某人民法院大门旁边50

米处设立本律师事务所广告牌 D.丁律师事务所在春节期间向



某人民法院民庭全体人员赠送外包装印有本所名称的礼品 25

．以下哪些律师和律师事务所的收费方式和具体做法是不正

确的？ A．律师甲接受一朋友委托，帮其打官司，并声称：

咱们关系那么好，我帮你打官司，你愿给多少钱就给多少钱

，事后律师甲私下收了其朋友20万元诉讼费 B．乙律师帮陈

经理打赢了一个标的额非常大的经济官司，为陈经理挽回了

巨额的经济损失，陈经理为了感谢乙律师送给他一辆轿车。

乙律师认为自己在办案的过程中比较辛苦，并且陈经理也非

常有诚意，于是他就接受了这辆轿车 C．程大妈的儿子不孝

顺，平时对程大妈不闻不问，并且长达数年的拖欠赡养费。

为此，程大妈找到丙律师，丙律师提出，自己一向喜欢按照

诉讼结果收取费用，所以在这个案件中也要求以诉讼结果收

取律师费，程大妈表示同意 D．根据委托人的委托，丁律师

帮其代交律师费至律师事务所 三、 不定项选择题 26．李某

于2001年7月获得文学硕士学位，下列有关他担任法官的说法

正确的有哪些? A．李某要想担任高级人民法院法官，必须具

有法律知识，从事法律工作满一年 B．李某要想担任高级人

民法院法官，必须具有法律知识，从事法律工作满二年 C．

若李某曾因违章驾驶被行政处罚，则不能担任法官 D．李某

要想担任法官，必须具有良好的政治、业务素质和良好的品

行 27．法官之间有夫妻关系，直系血亲关系，三代以内旁系

血亲以及姻亲关系的，不得同时担任下列哪些职务? A.同一人

民法院的院长，副院长 B.同一人民法院的审判员 C.上下相邻

两级人民法院的院长，副院长，庭长，副庭长 D.同一审判庭

的审判员，助理审判员，书记员 28．温某是北京市某区检察

院检察官，如果他从事下列行为，依法应辞退是： A．滥用



职权，侵犯公民、法人或其他组织的合法权益 B．私自会见

某犯罪嫌疑人的代理人 C．在年度考核中，连续两年被确定

为不称职 D．不履行检察官义务，经教育仍不改正 29．下列

哪些人员不能担任人民陪审员？ A．甲，司法行政机关工作

人员 B．乙，曾因抢劫受到刑事处罚 C．丙，法律大专学历 D

．丁，中文本科学历 30．下列事项不属于公证业务范围的是

： A. 没有违法犯罪记录 B. 保全证据 C. 解除收养关系 D. 确认
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